

香港文匯報訊(記者李思穎)胡定欣、雨僑、胡琳、陳倩揚等昨日出席護膚品牌活動。穿上吊帶裙的定欣被問到好姊妹李施嬅和袁偉豪的戀情時，定欣指很替兩人開心，但施嬅所愛是另有其人。



傳李施嬅力追袁偉豪。網上圖片



左起：雨僑、胡定欣、胡琳和陳倩揚都護膚有道。

古巨基 調理身體望報喜

香港文匯報訊(記者李思穎)古巨基將於下月16日推出一張向「哥哥」張國榮致敬的專輯，昨日到電台宣傳翻唱哥哥的歌曲《最愛》。基仔透露推出專輯當日會舉行音樂會，原定該專輯在哥哥去年60歲冥壽時面世，好給哥哥一點心意，奈何因製作延誤未能如期推出，今次新碟扣除製作費，會連同音樂會的全數收益撥捐給張國榮歌迷會。基仔覺得哥哥遺留了不少真傳，必須好好保留下來。笑問他音樂會是否邀請古天樂合唱？基仔笑言這要留待自己的演唱會再算。

近日基仔與太太Lorraine不時在網上「放閃」，大晒恩愛，問他是否有喜訊公佈，他謂：「還未，有喜實會報，都希望閃閃開吓報喜，以前無得閃，未試過，幾十年都掛住工作，現在偶爾閃一下，只是閃得強一些，哈哈，(補償以前無得閃的日子?)我想爭取多些夫妻生活，之前太太想飛便飛，放了兩星期假，現時要工作和家庭生活得到平衡。」仍未有喜訊的基仔謂：「已經很努力，我們都有調理身體，但不是努力便會有，都要上天派來。」

未見有英皇的宣傳人員陪同基仔到電台，問他是否跟公司約滿？他透露已經續約，年期要問太太先清楚，大家合作得好好，年期應不會短。說到英皇已有謝霆鋒、李克勤等強勁卡士，問基仔如何爭取機會？心態改變的基仔說：「我現時重視家庭生活。」



古巨基現時重視家庭生活。

笑言為兩好友撥行大葵扇

定欣爆施嬅 最愛非袁偉豪



談到李施嬅和袁偉豪的緋聞時，胡定欣指很替兩人開心。

定欣獲品牌送上不少護膚禮品，加上又有代言，所以在化妝品和護膚品上摺回不少，她有感覺經常開工化妝，加上年紀不輕，也得認真保護皮膚，不能偷懶。問到會否接受美容針的微調效果？定欣表示沒試過，現在未有需要，不過每個人要求不同，自己主張自然，有護膚品保養已很足夠。

不知李袁有否「過電」

說到有傳李施嬅降低要求借胡定欣獲品牌送上不少護膚禮品，加上又有代言，所以在化妝品和護膚品上摺回不少，她有感覺經常開工化妝，加上年紀不輕，也得認真保護皮膚，不能偷懶。問到會否接受美容針的微調效果？定欣表示沒試過，現在未有需要，不過每個人要求不同，自己主張自然，有護膚品保養已很足夠。



胡說八道會和Crazy Runner成員問超friend。網上圖片

欣過橋力追袁偉豪，定欣有備而來說：「我想講給大家聽的真實個案，我好替他們開心，皆因他們無劇出都可以做封面，施嬅叫我同大家講，她最愛的人是我，而非袁偉豪。看到報道，我們在群組笑了很久，哈哈。」

有指袁偉豪跟岑杏賢未分手時，施嬅都沒避忌男方，定欣覺得對這些不實報道，無必要代施嬅澄清，「大家當是一則新聞和笑話去睇，笑便算，事實上看到這則新聞時都一頭霧水，施嬅根本不需要借我過橋，因一班朋友已認識，他們是Crazy Runner成員，胡說八道會和Crazy Runner是不可分割，(可以一家親?)相信不會，大家太好朋友了，(他們不過電?)我又不不知，但已認識已久，要發生的早已發生了，我們經常一齊做運動食飯，所以對報道得啱笑。」定欣更笑言：「要不要我幫手撥行佢。」

定欣現正忙於拍攝無綫新劇《深宮計》，開工兩星期一切順利，她

指製作很認真。對於馬國明要連踩27個半小時，定欣解釋當日有必須要完成拍攝的特別原因，自己的拍攝時間則正常。

兩僑料子子華拍戲會臉紅

同場的兩僑低胸性感現身，她即將有機會跟黃子華合作拍戲，一向視子華為「男神」的她心情興奮，她笑說：「之前在一個場合見過子華，當時跟余詩曼、連詩雅一齊合照，最後只裁了我和他的頭放上網。能夠和他拍戲簡直不得了，屆時會有更多合照機會，我是他的頭號粉絲，(到時會否緊張到頻頻NG?)肯定會臉紅，最驚忍不到笑，通常他講笑時自己是不會笑的，不過我同鄭中基拍戲時練過一個大法，學識咬住條筋，倘若一笑便會咬到自己，以作提醒，(不怕壓力很大?)之前已克服到同劉青雲和謝霆鋒合作，這亦是我最驚一次，所以跟子華應該沒問題。」

吳卓羲擬入股怕蝕錢 楊怡：別抱必賺心態

香港文匯報訊(記者吳文釗)楊怡、吳卓羲、方力申、洪天明、周家蔚等人昨日出席「香菱蕾全明星創業發佈會」，楊怡和吳卓羲透露有意入股加入營銷行列，但要詳細考慮創業大計。而方力申就笑稱會賣出自己肖像，未知會推出什麼產品，希望不用出錢投資也有錢收。

沒有做生意經驗的吳卓羲表示會跟住楊怡學習，楊怡就稱他們有很多諗頭，但要花時間研究和選擇適合大眾的產品，她說：「做生意最重要給到顧客信心，雖然是明星創業，但都想大眾化，或者和粉絲一齊去成就一個生意。」二人笑稱未定投資金額，吳卓羲就表示楊怡出多少錢，他就出一半，因為他零經驗怕蝕錢，楊怡就稱創業不要抱必賺

的心態，當作吸取經驗。提到《瀟風風暴3》開拍，楊怡表示當初監製有找過她，不過當時她要準備結婚沒有時間，她說：「剛做完舞台劇身體輕鬆了，如果有合適的劇都有戲嚟。」此外，吳卓羲又祝福墮馬受傷的劉德華早日康復，希望他能趕及為新片《拆彈專家》宣傳才算完美。

小方稱矯手合照很正常

明天生日的方力申表示不會大事慶祝，說：「又大一歲，幾多歲不要提了，最重要仍做到一口氣20下引體上升。」與鄧麗欣分手後首次單獨過生日的小方，表示原打算開派對招呼朋友，說：「最後都是不搞了，過往自己生日很少大搞，正日都是和家人吃飯。」



楊怡、吳卓羲、洪天明、周家蔚等為方力申預祝生日。

提到他與女粉絲的合照被人拿來大做文章，小方說：「報道騷擾到我的粉絲，都替她們慘，都明白大家關心我的感情生活。」小方稱平時與粉絲矯手合照很正常，也會一同擺心形手勢，不會

因此有所避忌。至於創業會做什麼生意，小方笑言是賣自己的名，可能會推出以健康為主的運動產品或食品，但未知投資金額，並希望不用他出錢投資又有錢分。

黃伊汶兒對書有興趣

香港文匯報訊(記者吳文釗)黃伊汶、陳國坤、黎瑞恩、吳卓羲和王宗堯等人昨日為火鍋店任剪綵嘉賓。

提到團團快一歲生日，黃伊汶表示會搞一個星星為主題的生日會，她說：「因為之前沒搞百日宴，打算和團團玩一晚。」至於會否追生BB，她坦言暫時要全心照顧團團，又指團團現在喜歡揭書，相信他將來會喜歡看書。老公陳國坤就稱早前有人約團團和林子聰的兒子一起拍廣告，但就被他拒絕，擔心團團年紀小會辛苦。

黎瑞恩透露早前有朋友建議她去演舞台劇，但她笑道：「我沒有記性的，有時打電話給朋友，都會忘記要找誰，如果演舞台劇忘記對白就大件事，現在在工作會揀自己喜歡的去，不像以前要看公司決定我去做什麼。」

周杰倫林俊傑澳門同台

香港文匯報訊「太陽城集團10周年傳奇之夜」日前於澳門舉行。當晚活動以魔法預言及太陽密碼為主線把十多組演出串連一起，除了有媲美大型演唱會的舞台設計，而且粒粒巨星，包括周杰倫、陳奕迅、婚後首次同台演出的許志安及鄭秀文、林俊傑、張靚穎、李玟、孫燕姿、莫文蔚等，陣容鼎盛。

周杰倫與林俊傑有合作演出。多組演出串連一起，除了有媲美大型演唱會的舞台設計，而且粒粒巨星，包括周杰倫、陳奕迅、婚後首次同台演出的許志安及鄭秀文、林俊傑、張靚穎、李玟、孫燕姿、莫文蔚等，陣容鼎盛。

黎耀祥唇生疱疹

香港文匯報訊(記者李慶全)黎耀祥、呂良偉及胡琳等昨日到慈雲山博愛醫院屬下一間護理安老院，為無綫籌款節目《博愛歡樂傳萬家》進行院舍長者探訪活動拍攝。見祥仔長出唇瘡，他指應是生疱疹，一年總有一、兩次出現這病況。

對於有份參演的《5D風雲音樂劇》延期至4月6號公演，祥仔坦言最初對檔期有點影響，但最終亦能安排妥當，他笑指陳太陳淑芬今次真的是「擲苦嚟辛」，然而為了音樂劇能精益求精及盡善盡美，給予充裕時間演員去排練，對他仍是得有得着。祥仔說：「畢竟演音樂劇不同開唱會，即使排得七七八

八，但歌詞較難背熟，若有差遲不能執生，到時全劇也受影響，所以更需要時間排練！」

呂良偉對延期也覺得沒有所謂，因他本身為演出該音樂劇，早已推掉所有電影工作，損失是預計了，反之參與到大型音樂劇演出，他個人是具十足信心的。據呂哥所知，該劇5月將拉隊到北京巡演，另他個人亦計劃於5月底在意大利開畫展，之後會再到歐洲其他國家舉行畫展，到年底亦於香港舉行個人畫展，呂哥表示自己學習了水墨畫有數年，今年難年也特別多畫了幾幅難畫，因為難語音近似「吉」屬中國吉祥之物，現他共繪畫了超



黎耀祥、呂良偉及胡琳探訪長者。

過20幅作品，他沒打算標價售賣，唯獨作慈善拍賣才會割愛。

被封「成功企業家」 張兆輝自爆算術差

香港文匯報訊(記者植植)由張譯、殷桃、張兆輝等主演的劇集《雞毛飛上天》前日在北京舉辦盛大發佈會，張兆輝特意飛往現場親身出席發佈會。張兆輝在劇中飾演一位商業大佬阮文雄，是張譯的競爭對手，兩人的商場博弈成為劇中的一大亮點。

張兆輝演過很多不同角色，也是杜琪峯導演的御用演員，去年更是憑藉在熱播劇《北上廣不相信眼淚》中塑造的于德偉一角大獲好評，奪得第19屆華鼎獎「觀眾最喜愛的影視明星獎」，被稱為「成功企業家」。前日談及這一頭銜時，張兆輝說：「雖然自己演繹過很多商戰角色，並且自己也有經營一些生意經驗，但關於純商戰題材的劇本自己還是第一次接觸，需要不斷向導演請教和其他各位演員認真學習。」作為商戰題材的電視劇免不了和數學有所牽連，大會要一眾演員們用「古式珠算算盤」計算加減法，張兆輝手忙腳亂，只能自爆算術不好，引得觀眾大笑。



張兆輝

側田揮錘打爆電視



側田出力一揮打爆電視機。

香港文匯報訊(記者植植)側田每首歌都有訊息帶給大家，今次首新歌《HEADS UP PHONES DOWN》亦是，電子產品日新月異，幾乎每個人也有智能電話，人人變「低頭族」，側田希望大家可以嘗試多點放低電話，抬起頭來用眼看世界。

新歌MV中其中一幕是側田拿起大鐵錘，即場打爆電視機，現場預了十多部電視機作準備，由於導演想不到原來側田咁好力，大鐵錘都幾重手，他竟然可以一手拎起兼出力一揮，最後拍一take便搞掂。